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­­­­­­­­­–  Küldöttgyűlésre készül a 
Monor és Vidéke Takarék-
szövetkezet. Mi jellemezte és 
hogyan sikerült a 2009-es 
üzleti évük?
	 –  A 2008 októberében 
kirobbant pénzügyi és gaz-
dasági világválság 2009-re 
is jelentős hatást gyakorolt. 
A hazai bankrendszer a hi-
telezés visszafogásával és a 
betét elhelyezés ösztönzé-
sével alkalmazkodott a ked-
vezőtlen pénzügyi és mak-
rogazdasági környezethez. 
Az elhúzódó recessziós ha-
tások a mi ügyfélkörünket 
is sújtották és sújtják is, hi-
szen főként a lakosság, vala-
mint a kis- és középvállalko-
zások alkotják ügyfélkörünk 
nagy részét. Ezek az ügyfél-
csoportok a legkiszolgálta-
tottabbak a válság negatív 
hatásaira, és rajtuk keresz-
tül a mi takarékunk sem 
tudta magát függetleníteni 
a válságtól. Fel vagyunk rá 
készülve, hogy a felhalmo-
zódó feszültségek még ko-
moly gondokat okozhatnak, 
amennyiben nem ér véget a 
recesszió, és nem következik 
be gazdasági fordulat. Ezért 
az elmúlt évben kiemelt fi-
gyelmet fordítottunk a tar-
talékképzésre, gyarapodott 
a saját tőkénk, amely meg-
haladja a 2 milliárd forintot. 
Ezzel országosan is a legtő-
keerősebb Takarékok közé 
tartozunk, így elmondhat-

juk, hogy a Monor és Vidéke 
Takarékszövetkezet helyzete 
egyértelműen stabil.
	 Mindezek mellett fontos  
megjegyezni, hogy ügyfele-
ink is kitartottak mellettünk 
az elmúlt 48 évhez hasonló-
an 2009-ben is, amely pozi-
tívan jellemzi a magyar ta-
karékok szerepét a vidék 
társadalmi és gazdasági éle-
tében. Igaz, ehhez az is kel-
lett, hogy amikor a keres-
kedelmi bankok hitelezési 
aktivitásukat csökkentették, 
kiváló likviditásunknak kö-
szönhetően a hitelezési terü-
leten végig aktívak voltunk. 
Így felértékelődött szere-
pünk mind a lakosság, mind 
a vállalkozások körében. 
Összességében a 2009-es 
évet eredményesen teljesí-
tettük, országosan a tizen-
negyedik, de Pest megyében 
továbbra is a legnagyobb Ta-
karékszövetkezet vagyunk.

–  A lakossági hitel portfó
li­óval rendelkező bankok 
többsége tavaly december-
ben aláírta a Magatartá-
si Kódexet. Önöknek milyen 
intézkedéseket kellett tenni-
ük?
	 –  A Monor és Vidéke Ta-
karékszövetkezet is aláír-
ta a 2009. december 1-jén 
hatályba lépett „ A lakosság 
számára hitelt nyújtó pénz-
ügyi szervezetek ügyfelekkel 
szembeni tisztességes maga-
tartásáról” szóló Magatartá-
si Kódexet. Attól függetlenül 
írtuk alá, hogy meg vagyunk 
győződve arról, hogy Taka-
rékszövetkezetünk és annak 
dolgozói, az elmúlt csaknem 
50 évben mindent megtettek 
azért, hogy ügyfélkapcsola-
tainkban tisztességesen, a 
szerződéseket és az etikai 
normákat betartva járjunk 
el. Ezt bizonyítja többek kö-
zött a felénk irányuló töret-
len és növekvő bizalom. A 
Magatartási Kódexnek meg-
felelően a nehéz pénzügyi 
helyzetbe került ügyfeleink 
részére törlesztést könnyítő 
eljárásokat dolgoztunk ki. A 
törlesztési terhek mérséklé-
sére a következő megoldáso-
kat kínáljuk ügyfeleinknek, 

és azoknak is, akik a máshol 
felvett hiteleik kiváltására a 
mi Takarékunkat kívánják 
választani, mert nálunk erre 
is van lehetőség. Tehát lehet 
kérni futamidő hosszabbí-
tást, havi törlesztő részletek 
megfizetésének szünetelte-
tését, deviza alapú hitelek 
forint alapú hitellel törté-
nő kiváltását, továbbá a la-
kás célú kölcsönök esetén a 
nehéz helyzetbe került ügy-
felek áthidaló kölcsönt igé-
nyelhetnek. A Magatartási 
Kódex hatálya alá nem tar-
tozó, nehéz helyzetbe került 
vállalkozói ügyfeleink kezét 
sem kívánjuk elengedni. Az 
ő részükre olyan, velük kö-
zösen kidolgozott cégükre 
szóló reorganizációs megol-
dásokat dolgozunk ki, ame-
lyekkel vállalkozásaik túl-
élő képessége megnőhet, és 
eredményesen védekezhet-
nek az őket érintő negatív 
hatások ellen.
	

Mindig lesznek nehéz hely-
zetű ügyfelek, és mi felada-
tunknak tekintjük, hogy se-
gítsük őket. Működésünk 
sajátossága, hogy a Takarék-
szövetkezet tagjai és ügyfelei 
ismerik egymást, s bizalom-
mal vannak egymás iránt. 
Ügyfélközelségünk miatt ré-
szei vagyunk a helyi közös-
ségeknek, ami lehetővé teszi 
számunkra azt, hogy meg-
halljuk a helyi ügyfelek prob-
lémáit, és szót is tudjunk ve-
lük érteni. A gyakorlatban 
ez azt jelenti, hogy figyeljük, 
hogyan alakul ügyfeleink 
helyzete, mikor esnek kése-
delembe, aztán a lehető leg-
rövidebb időn, vagyis öt na-
pon belül megkeressük őket, 
és próbálunk velünk szemé-
lyes tárgyalást folytatni. A 
Takarék minden olyan ügy-
fele mellé odaáll, és megol-

dást talál, akik a kölcsönös 
bizalom alapján feltárják ne-
hézségeiket, és partnerséget 
vállalnak a probléma megol-
dásában. A bizalom a szövet-
kezeti bankolás sarokköve.

–  Hallhattuk öntől, hogy a 
Monor és Vidéke Takarék-
szövetkezet helyzete stabil, 
milyen üzleti elképzeléseik 
vannak 2010-re?
	 –  Fő stratégiánk, hogy 
takarékszövetkezetünk, a 
régió meghatározó pénz-
ügyi szolgáltatójaként, a pia-
ci pozícióját tovább erősítve, 
eredményes vállalkozásként, 
ügyfeleink számára meg-
bízható, segítő partnerként, 
dolgozóink számára stabil 
munkahelyként kíván mű-
ködni. A rendkívül erős kon-
kurenciaharc és a változó 
piaci viszonyok ellenére sze-
retnénk egyre több ügyfelet 
aktívan megnyerni, megtar-
tani és egyre több termék-
kel kiszolgálni őket. Taka-
rékszövetkezetünk erre az 
évre szóló üzletpolitikája 
feltételezi, hogy folytatjuk 
óvatos hitelezési politikán-
kat, amelytől növekedést vá-
runk mind a lakossági, mind 
a vállalkozói szegmens-
ben egyaránt. A gazdasá-
gi szereplők nehézségei mi-
att azonban felkészültünk 
a hitelportfóliónk folyama-
tos, intenzív monitoringjára 
és kockázati szempontú ke-
zelésére. Ahhoz, hogy növe-
kedési terveinket teljesíteni 
tudjuk, belső munkaszerve-
zéssel a kirendeltségeinket 
hatékony üzleti egységekké 
szervezzük, ami azt jelen-
ti, hogy jól strukturált, ru-
galmasan alakítható, széles 
igényeket kielégítő termék-
választékot alakítottunk ki, 
és az átszervezés után fel-
szabaduló munkaidőt az 
ügyfeleink igényeinek meg-
ismerésére és még személye-
sebb kiszolgálására kívánjuk 
fordítani.  2010-ben nagy 
hangsúlyt helyezünk a me-
zőgazdasági vállalkozások, a 
megújuló energiaforrásokat 
hasznosító vállalkozások, a 
társasházak, az önkormány-
zatok és nem utolsó sorban 

a lakossági igények kielégí-
tésére. A Széchenyi kártyát 
igénylő vállalkozások jobb, 
egyszerűbb kiszolgálása ér-
dekében ebben az évben is 
működtetünk VOSZ pon-
tokat Monoron, Vecsésen, 
Pestlőrincen, és Budapes-
ten a Bajcsy-Zsilinszky úti 
kirendeltségünkön. Azzal 
számolunk, hogy a pénzpia-
ci versenyhelyzet a hitelezé-
si üzletág vonatkozásában 
várhatóan kedvezően alakul 
számunkra, mivel a takarék-
szövetkezetünk likviditása 
kiváló, és a relatíve alacsony 
hitel/betét arány lehetővé 
teszi a hitelkihelyezés bővü-
lését.
	 Jelentős fejlesztésekre 
készülünk a számlavezetés, 
a betét és a betét jellegű ter-
mékeink vonatkozásában is, 
hiszen azon ügyfeleink szá-
mára is szeretnénk a szol-
gáltatás minőségét javíta-
ni, akik a megtakarításaikat 
tartják nálunk. A legfonto-
sabb változás, hogy bővül a 
tevékenységi körünk, saját 
jogon fogunk devizaszámlát 
vezetni, továbbá az ügyfél-
kiszolgálás színvonalát ja-
vító fejlesztések lesznek az 
internet bank és a bankkár-
tya üzletág vonatkozásában. 
De megjelenik a termékeink 
között a tartós befektetési 
számla is, ahol kamatadó-
mentesen lehet megtakarí-
tásokat gyűjteni.
	 Az üzletági elképzeléseink 
mellett továbbra is nagyon 
fontos számunkra a társadal-
mi elkötelezettségünk hang-
súlyozása. Ügyfeleink jóléte 
attól függ, hogy milyen gaz-
dasági és társadalmi környe-
zetben élnek. Ez ugyanaz a 
közösség, melynek a taka-
rékszövetkezetünk is része. 
Következésképpen ez azt je-
lenti, hogy azontúl, hogy 
pénzügyi szolgáltatásokat 
biztosítunk ügyfeleinknek, 
olyan kezdeményezéseket is 
foganatosítunk, amelyek kö-
zös környezetünk jobbítását 
célozzák. Ebben az évben is 
szeretnénk ügyfél közelsé-
günket tovább erősíteni az-
zal, hogy aktívan támogatjuk 
a helyi közösségeket.� (x)

Mindig lesznek ne-
héz helyzetű ügyfe-
lek, és mi feladatunk-
nak tekintjük, hogy 
segítsük őket – mond-
ta Boris Jánosné a 
Monor és Vidéke Ta-
karékszövetkezet El-
nök-ügyvezetője

A bizalomra építjük kapcsolatainkat
A Monor és Vidéke Takarékszövetkezet megbízható, segítő partner szeretne lenni Napi Pénzügyeink
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